

«СОЛДАТ ВОЙНЫ НЕ ВЫБИРАЕТ»



К 25-й годовщине вывода войск из Афганистана была приурочена встреча учащихся 2-го класса СШ № 1 городского поселка Шумилино с участником боевых действий в Афганистане Николаем Андреевым (на снимке). Символично, что ребята слушали ветерана в историко-краеведческом музее райцентра: судьбы таких замечательных людей края – это ведь тоже частички истории нашего Придвинья. Николай Иосифович уроженец Бешенковичского района. В Афганистане он воевал с 1 июля 1980 года по 25 августа 1982-го, был командиром взвода саперной роты. Этот человек за годы службы удостоен 12-ти наград. Станет ли кто-нибудь из этих сегодняшних мальчишек сапером? Пока неизвестно, но уж точно воспоминания отважного воина ребятам запомнятся навсегда. А еще рассказы о боевых действиях в Афганистане сопровождалась демонстрацией слайдов, отражающих обстановку военных действий в горячей точке.

Дети были увлечены рассказами о трудностях солдатской службы и быта в боевых условиях того времени, о воинской дружбе и выручке. И как бы тяжело ни было на войне Николаю Андрееву, он помнил о своем долге перед Родиной. Это был интернациональный долг. Ведь «солдат, войны не выбирает...»

**Юлия Григорьева,
Студентка ВГУ имени П. М. Машерова**